
Jelen nyilatkozat aláírásával tanúsítom, hogy engem dr.Renner Adrienn fül-orr-gégész audilogus 

szakorvos és egyben a műtétet végző kezelőorvos, megfelelő számomra érthető módon 

tájékoztatatott: 

 

I. Betegségemről, melynek kórisme: primer horkolás 

2. Javasolt gyógymódról, kezelésről: radiofrekvenciás módszerrel történő lágyszájpadi műtétről. 

 

A műtét célja: A torokszorosban nagyobb legyen a hely és alvás közben az ellazuló izmok ellenére tág 

maradjon a garat. E célból megkisebbíthető a mellső és hátsó garatív, megkisebbíthető vagy 

eltávolítható a lágyszájpadi csap. /uvula / 

Helyi érzéstelenítéskor érzéstelenítő oldatot spriccelünk a garatba, majd ezt követően tűvel 

érzéstelenítjük a garatot. A beavatkozás során radiofrekvenciás vágó-coaguláló eszközt használunk, 

A radiofrekvenciás műszer speciális elektródájával igen kíméletesen, kis sebzéssel, alacsony 

hőmérsékleten alakíthatjuk a lágyszájpad állományát és a nyelvcsapot. A radiosebészeti műszer 

megfelelő kézidarabjával thermocoaguláljuk a lágyszájpad nyálkahártya alatti területét, amelynek 

hatására hegesedés indul el a szövetek tónusosába válnak, tágabb marad a garat és kevésbé rezonál 

a levegő áramlására, tehát mérséklődik a horkolás. 

  

A tervezett beavatkozás várható szövődményei: enyhe vérzés, véres köpet, torokfájdalom, nyelési 

fájdalom, duzzanat, köhögési inger, szájnyitási nehezítettség. 

Ritkán előfordulhat: átmeneti orrhangzósság, folyadék orrba jutása, sebgyulladás. Főleg fizikai 

megerőltetés hatására utóvérzés indulhat a műtéti területről. 

 

Tudomásul veszem, hogy az orvosi beavatkozás teljes kőrű tájékoztatása nem várható el, így 

elfogadom, hogy tájékoztatásom a ritkán, az esetek 5%-nál kisebb előfordulási arányú kockázataira 

nem terjed ki. 

A műtét után átmeneti gyengeség, szédülékenység előfordulhat. 

A műtét napján pihenés javasolt. 

Torokfájdalom észlelhető, ami fájdalom csillapítókkal uralható, de akár két hétig is tarthat. 

Antibiotikum szedése szükséges. 

 

Dohányzás, alkohol tartamú vagy szénsavas italok, csípős és túl hideg vagy túl meleg ételek. italok 

nem fogyaszthatók. Vérzés a garatból igen ritkán fordul elő, ha mégis, mentőt kell hívni! 

 

Kijelentem, hogy vérzékenységgel járó betegségem, magas vérnyomásom, cukorbetegségem nincs. 

Vérzékenységet okozó gyógyszert nem szedek.  

Állandóan szedett gyógyszereim: 


